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Câu 1 (5 điểm). Tính các tích phân sau:
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Câu 2 (2 điểm). Tìm một nguyên hàm F(x) của hàm số:
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Câu 3 (3 điểm) Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y2 = 4x và y = x:

a) Tính diện tích hình phẳng đó

b) Tính thể tích khối tròn xoay tạo thành khi cho hình phẳng trên quay quanh trục Ox
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Câu 1 (5 điểm). Tính các tích phân sau:
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Câu 2 (2 điểm). Tìm một nguyên hàm F(x) của hàm số:
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Câu 3 (3 điểm) Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường y2 = 4x và y = x:

c) Tính diện tích hình phẳng đó

d) Tính thể tích khối tròn xoay tạo thành khi cho hình phẳng trên quay quanh trục Ox
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HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA MÔN GIẢI TÍCH LỚP 12 BAN KHOA HỌC TỰ NHIÊN
Lưu ý: 

1) Sau khi cộng điểm toàn bài làm tròn (lẻ 0,25 làm tròn thành 0.5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1)

2) Nếu học sinh làm không theo cách trong đáp án nhưng đúng thì vẫn cho đủ số điểm từng phần trong đáp án.

	3) Chấm trả bài kiểm tra đúng thời gian quy định:
	

	
	  + Phiếu điểm nộp cho cô Toán, hạn chót ngày 27 tháng 03 năm 2010

	
	  + Bài kiểm tra, trả cho học sinh trước ngày 27 tháng 03 năm 2010

	
	  + Mọi sự chậm trễ giáo viên chấm chịu trách nhiệm
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Tính 
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    Đổi cận: 
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Tính 
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    Đặt: 
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Vậy 
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Tính 
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Tính
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Vậy: B = 3ln2
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Đặt x + 1 = t =>x = t – 1 => dx = dt

Đổi cận:

      x = -1 => t = 0

      x = 0  => t = 1
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Do F(0)  = 2 nên C = -2

Vậy: 
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	Hình phẳng cần tìm là: 
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Phương trình tung độ giao điểm: 
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Diện tích là:
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	Gọi hình phẳng đã cho là S thì S = S1 – S2. Trong đó:
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Khi S, S1, S2 cùng quay quanh Ox tạo thành các khối có thể tích lần lượt là V, V1, V2. Ta có:
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